

北京 抽检实体店192家

本报记者 赵萌

近日,结合国家体育总局体彩中心和北京市体育相关工作要求,北京市体彩中心对全市体育彩票销售场所进行部署,要求加大安全生产和隐患排查力度。

首先,北京市体彩中心通过工作群、广播信息等形式对职工和代销者做好警示教育,北京市体彩中心要求全体职工、全市渠道管理服务商、全市代销者和销售员提高思想意识,严格落实全员安全生产责任制,切实提高提升每一名干部职工、专管员和代销者抓安全生产工作的责任感、使命感,并要求全市代销者立即开展自查,特别针对燃气管网及燃气设备设施进行再排查。

四川 多地组织消防演练

本报记者 张小可

四川体彩各中心通过安全知识相关培训,让全体员工认识到了关注消防、珍视生命的重要性,把安全生产记在心中、扛在肩上、抓在手上。

成都北区体彩中心联合当地街道社区,近日在成都市金牛区西华街道办事处新居社区、新都区新都街道沱江社区举办了两场安全主题活动。邀请省级安全应急专家现场讲解、组织应急演练。活动中,安全应急专家介绍了不同楼层居民面对火灾如何进行自救、CPR心肺复苏和灭火器使用等知

云南 排查安全隐患 提升安全能力

本报记者 张小可

为确保云南体彩系统安全生产工作平稳,根据总局体彩中心《紧急重要提醒》和云南省体育局《关于做好全系统安全生产工作的紧急通知》要求,云南体彩中心迅速、认真组织开展安全隐患排查等相关工作。

云南体彩中心按照“管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产必须管安全”的要求,依照《云南省体育彩票管理中心关于重点安全生产隐患专项排查整治2023行动方

其次,体彩中心领导班子带队检查全市体育彩票销售场所安全生产和火灾隐患,重点检查电器线路老化、前屋货架后屋生火做饭、电动自行车店内充电、消防器材配备不到位、已过期,不会用等消防安全隐患。

截至6月23日,共抽检实体店192家,存在问题15家。问题主要表现为:实体店内线电线网等线路杂乱,未接通电源的插头随意摆放,未与插座保持安全距离;实体店大功率电器在未使用情况下,没有切断电源;实体店内有垃圾、废纸等杂物堆积;实体店内兼营其他业务,有使用冰柜冰箱等大型电器,检查人员提醒专卖店随时注意检查用电、排查电器老化等问题引起的安全隐患;销售人员和购彩者存在店内吸烟情况。针对发现的问题,检

识。同时现场还安排了烟雾密室逃生和初期阶段灭火的模拟场景体验。

南充体彩中心联合南充市体育中心、南充市青少年儿童业余体校和南充市射击场等单位近日开展消防演练。演练分为火灾现场消防、烟雾应

急逃生两部分。培训中,消防教官详细讲解了各种灭火器、消防设施、逃生疏散器材等使用方法及注意事项,重点讲解了如何预防火灾、发生火灾后如何逃生自救、扑灭初期火灾等技能要点,并组织大家进行灭火器实操演练。在消防应急逃生演练中,大家分批

案》及《体育彩票销售场所安全管理办法》的规定及要求,要求全体员工重点做好电器电线混乱老化、前屋货架后屋生火做饭、电动自行车店内充电、消防器材配备不到位、已过期、不会用等消防安全隐患的排查和整改工作。

6月23日,云南体彩中心相关负责人对云南体彩中心机关办公区域进行安全检查,重点对配电房、机房、值班室等重点场所和区域进行了查看,对中心消防设施设备、用气、用水、用电、用火情况进行了检查。云南

查人员要求代销者或销售员立即整改,整理店内电线,不得在店内使用明火,及时清理店内垃圾和堆积物,合理合规使用电器,及时检查电器老化情况,及时检查消防设备是否可用等。不能马上整改的,在检查清单中列出整改时限,检查人员进行“回头看”,督促整改落实。

本报记者 丰佳佳

今年6月是第22个全国“安全生产月”。安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局。中国体育彩票始终将安全生产视为事业发展的基础,建立全覆盖、全链条、常态化的风险防控体系,为广大购彩者和体彩从业者织密筑牢安全生产网。

“祸患积于忽微”,安全生产没有“保险箱”,不能放过任何细节,不能轻视任何隐患。总局体彩中心一直高度重视安全生产,研究搭建了安全生产制度体系框架,全面覆盖网络和技术安全、运营管理安全、开奖奖安安全、销售场所安全、营销活动



宁夏体彩对各小区网吧、设备机房、物资库房等重点区域进行安全检查。

宁夏 落实责任 开展安全隐患整治专项行动

本报记者 丰佳佳

为持续推动重大安全风险防控措施落实落地,宁夏体彩近日全面开展了全区体育彩票安全隐患专项排查整治工作。6月22日以来,宁夏体彩中心多次组织召开安全工作专题会议,组织全体人员集中学习总局办公厅、自治区安委办及体育局关于开展安全生产重大事故隐患排查整治行动方案,要求将安全生产隐患排查半年半成为常态化,坚决执行安全隐患“闭环管理、动态销号”,并



王刚在店内检查灭火器。

着王刚经营体彩店的用心和对体彩的热爱。“店内安全涉及的地方很多,而且都是非常细节的地方,不能

落实好安全生产要求,特别要抓好关键点、网点的安全隐患排查,保障生命财产安全。6月21日,宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店发生燃气爆炸事故。根据总局全面排查安全风险隐患要求,6月23日,总局体彩中心主任张弛、副主任张建华、相关业务处室和核心企业负责人分别对亦庄数据中心、印务公司、第二数据中心、各办公区、抽奖场地进行了现场检查,重点对用电系统、安全监测预警设备、印刷车间、燃气管线、办公区做现场检查,对用电电气、消防设备、人员管理再督促再落实。按照“三个必须”,同步向各市区体彩中心、各网点做出安全提醒,要求严格

接到总局体彩中心有关安全生产工作的重要提醒后,全国各市区体彩机构立即行动,组织召开安全工作部署相关工作落实,盯紧源头隐患,全面排查风险隐患,并加强一线销售网点监督检查,督促销售网点落实安全生产主体责任。

在安全生产月期间,全国体彩机构将责任落实到岗,全面排查整治风险隐患的同时,通过开展安全培训、应急演练、安全宣传活动等方式,提升体彩职工和代销者的安全意识及应急能力。广西



宁夏各地体彩服务站组织开展消防安全培训。

点线路不规范等问题,未发现有重大隐患。检查工作完成后,各地市服务站对网点检查100%提交检查签字表与风险点台账,中心安全领导小组监督问题整改落实情况。

在开展实体店安全检查的同时,宁夏体彩利用销售终端广播信息向全区销售网点发布安全工作通知,组织全体工作人员,采取“清单管理、立行立改、整改闭环、动态清零”的方式,检查销售网点的终端机电路、灭火器配备、燃气安全、电动车违规充电等项目,对于用电超负荷、存在火灾隐患、灭火器过期或缺失、电动车存放不合规的网点现场整改。

截至6月28日,宁夏体彩已检查销售网点1075家,发现问题隐患点115项,立行整改115项,隐患点集中表现为灭火器摆放位置不明显、年检不及时,个别网

代销者马瑞:绷紧安全弦 心里更踏实

本报记者 丰佳佳

近日,宁夏体彩各市区,各片区服务站对辖区实体店开展实地检查,当检查组走进位于银川市金凤区庆丰街的6427051446号实体店时,店内新增的灭火器吸引了大家的目光——代销者马瑞在店内用水基和干粉灭火器组成了一个“最强组合”。

“之前我对灭火器了解不多,看到大多数商店配备的都是红色罐装的干粉灭火器,我就给店里配了两个,跟着中心组织的消防安全培训演习学会了使用方法。”马瑞说,最近自己查看宁夏体彩发送给大家的消防安全宣传视频,发现灭火器有很多种类,除了常规使用的干粉灭火器,还有二氧化碳、泡沫、氮气等灭火器,在了解到水基型灭火器比较适用于初期火灾,可以有效灭火不易复燃后,他决定给自己店里再新增一套水装备。“新增的这款灭火器和之前的干粉灭火器适用范围能实现互补,对多种火灾都有效果。”

在马瑞的站点一角,停放着一辆电动自行车,这是他每天出行的交通工具。“我和家人经营了两家体彩实体店,另一个门店所在的小区有停车棚和充电桩,所以

安徽 严抓落实 杜绝风险

本报记者 赵萌

近日,安徽体彩中心按照总局体彩中心紧急通知和省体育局安排部署迅速组织开展安全生产检查,切实加强安全监管,坚决遏制重大事故故发生。

在安徽体彩中心安全生产视频会议上,中心负责人指出,要高度重视安全生产工作,牢固树立“红线”意识确保万无一失。着重就办公机构安全、代销门店安全、人员人身安全、销售安全、网络安全、意识形态安全等多个方面提出具体要求,并要求各分中心立即开展安全隐患全面排查。

会后,安徽体彩立即开展办公场所安全隐患排查,重点检查用电、用水存在的安全隐患;安全防范措施是否到位;消防通道是否畅通;

新疆 对3592个实体店再排查

本报记者 赵萌

6月22日收到总局体彩中心的重要提醒后,新疆体彩迅速作出安排部署,召开线上紧急会议,对全省16个地州市管理分部、3592个体育彩票在售实体店进行了消防、燃气、用电等安全隐患的再排查。

近日,新疆体彩中心召开全省16个地州市管理分部紧急会议,对全体干部职工家庭、中心职工食堂、新疆体彩在售实体店使用燃气用电风险隐患排查工作进行了全面部署,再一次开展安全警示教育,进一步警醒和提示新疆维吾尔自治区各级从业人员高度重视安全,严格落实安全生产各项要求,不断增强做好安全生产工作的责任感、使命感。

随后,新疆体彩中心各科室、管理分部

湖南 成立15个工作组全省严查

本报记者 张小可

为增强防范应对风险的意识和能力,湖南体彩中心近日开展了全面安全检查工作,确保彩票发行销售工作的安全进行。

根据《关于进一步落实安全稳定工作责任的通知》和有关紧急重要提醒等文件要求,湖南省体彩中心结合《安全生产专项工作方案》全面开展安全隐患排查、整治,切实落实安全

湖南体彩中心迅速成立专项检查领导小组,在15个地州市体彩中心成立工作小组,对湖南全省体彩办公场所、仓库、机房、户外销售场所及实体店开展一次全面深入排查。重点排查

代销者盛海军:正确使用灭火器很重要

本报记者 赵萌

盛海军是新疆伊犁州伊宁市编号6505005108体彩店代销者,从业7年多的盛海军非常热爱体彩事业,也是这份热爱让他把体彩店经营得越来越好。谈及安全生产的重要性,盛海军表示,新疆体彩中心开展的专业培训和实地演练让他受益匪浅。

盛海军介绍说,近期新疆体彩又组织了新一轮的培训,首先进行的是防火警示教育,包括消防安全知识宣讲、教授防烟面罩的使用和疏散逃生等知识,每次培训他都有新的收获;“在从事体彩行业之前我对安全生产没有过多关心,现在自己经营一家体彩店才体会到安全的重要性。每个季度体彩中心都会安排安全生产培训,通过培训让我学会了消防设施的正确使用方法和杜绝安全隐患的办法。”

盛海军在店内配备了3个干粉灭火器,并接受了体彩中心的培训,谈到培训,盛海军说:“工作人员会在户外点燃小火堆,让每个人进行灭火器练习,逐一进行指导,确保大家都会正确使用灭火器。消防员一边讲解遇到火灾的处理办法,一边介绍发生火灾火

值得一提的是,宿迁市体彩中心开展安全生产检查工作,对室内明火做饭、违规给电瓶车充电、堆放废纸杂物等问题进行了监督检查。合肥市体彩中心在开展安全生产检查工作中,同时,罗列整改清单,对发现的问题,可以立即整改的立即整改,不能马上整改的,在检查清单中列出整改时限,进行复查,切实督促整改落实。安庆市体彩中心对代销网点房屋主体结构是否存在墙体老化、风化腐蚀、裂缝明显、屋面漏水等情况进行了检查,提醒代销者要密切关注天气变化等各类风险要素,保障生命财产安全。淮南市体彩中心积极开展安全生产宣传,充分发挥所辖办公场所、公共场、道路围墙、显示屏等宣传渠道,播放安全生产公益广告、张贴悬挂安全标语,努力营造全社会关心安全生产、参与安全发展的浓厚氛围。

各地州市管理分部通过实地排查和线上排查结果显示,截至6月23日14时,全疆共有96个实体店使用天然气,有210个实体店使用电磁炉烧水做饭。随即,新疆体彩要求有漏气和用电隐患的情况暂停使用,待专业人员上门检查完毕后才可使用,对违反实体店销售中心相关规定的实体店,暂停体彩销售。

在进行安全生产专项检查的同时,新疆体彩牢固树立安全理念,落实监管责任,强化行业安全。中心党委按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全”的要求,继续抓好风险隐患的排查和整改。深刻接受燃气爆炸事故教训,深入开展体彩行业安全隐患排查整治专项行动,切实提升排查整治质量。

语标志之问题的实体店一周内整改完成,湖南体彩下一步将不定期开展“回头看”检查整改落实情

强化体彩从业者安全规范运营意识,提高全行业风险防控和应急处置能力,对于体彩高质量发展意义重大。为此,湖南体彩工作人员在开展检查工作的同时,对实体店代销者进行安全宣传教育,提高从业人员安全意识。

湖南体彩中心“安全生产月”活动将继续至7月初,遵循“人人讲安全、个个会应急”主题,切实增强风险意识、忧患意识、责任意识和底线思维,着力从根本上新除事故隐患,坚决遏制和有效防范重、特重大事故发生,确保湖南体彩安全生产持续稳定。

取出灭火器,查看压力指针是否在绿区,将灭火器提到适当位置后,把灭火器上下均匀摇晃,使筒内的干粉松动,拔去保险销,在不伤及自身的情况下一手握住瓶把,另一手握住喷管,站在上风位置对准火焰根部喷射。“在消防员的培训下,他和其他参训人员有序开展了消防灭火实操演练。

盛海军认为,安全生产涉及很多方面,还包括劝导未成年人不得购彩的话术和语气、保证销售场所安全、营销活动安全以及人身安全等。“新疆体彩中心组织的培训内容都有专门讲解,比如培训中讲师由浅入深地解读责任彩票建设的意义,强化销售人员的责任意识和能力,通过现场扮演销售员和购彩者的模拟购彩对话,寓教于乐,让责任彩票的理念更加易懂,更容易被代销者学习接受。让我逐渐懂得如何与购彩者更好地交流,引导理性购彩。”

“售出一张彩票只是服务的开始,彩票销售人员不仅承担销售彩票的任务,更肩负展示体彩形象的重任。盛海军通过培训,查出自己网点的不足,拓展了工作思路,强化了工作职责,确定了工作目标,并表示会继续向其他优秀网点学习,不断提升自己的业务能力和服务质量。”



马瑞准备的干粉灭火器和水基灭火器。